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VÁNOČNÍ JARMARK 
Prodej výrobků dětí, výstava betlémů a kulturní vystoupení pěveckého sboru. 

29. 11. 2023 na Základní škole v Broumech. 

16:00 – 18:00hod. 
Občerstvení zajištěno! 

SRDEČNĚ VÁS ZVEME 

 

********** 

 

BROUMSKÝ ADVENT      
Adventní čas je plný očekávání a těšení. Přijďte si zpříjemnit 

odpoledne, vánočně se naladit, zastavit a popovídat s přáteli. 

V sobotu 2. 12. 2023 od 15:00h se před OÚ  bude konat tra-

diční adventní setkání. 

PROGRAM :  Celým odpolednem bude provázet trubač, 

který bude ohlašovat vystoupení. 

Zajištěno občerstvení, stánkový prodej a dílnička pro děti (obecní úřad) 

 

* 15:00 – zahájení adventu 

* vystoupení dětí z MŠ Broumy 

* místní kapela z Vinohrad 

* TURDUS MUSICUS (středověká hudba z Plzně) 

* vánoční písně pěveckého sboru Ještěrky Broumy 

* TURDUS MUSICUS (středověká hudba z Plzně)  

 * vyprávění o Ježíškovi (divadlo s písněmi) 

 * rozsvěcení stromečku. 

 

 

http://www.broumy.cz  číslo 11/2023                 vydáno 27. 11. 2023             ročník XLV 

 

 

 

---------------------------------------------- 

http://www.broumy/
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MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 
V neděli 3. 12. 2023 se v KD  

Broumy odpoledne sletí všichni čerti. 

Pro děti je připraven program, který 

začíná v 15 hod. Těšit se můžete na hry,  

soutěže, hudbu a tanec. 

 

********** 

ODJEZD PRO PŘIHLÁŠENÉ NA ADVENTNÍ TRHY DO DRÁŽĎAN BUDE V 

SOBOTU 9. 12. V 9 :00 OD OBECNÍHO ÚŘADU. 

********** 

JAK (NE)STAVĚT V CHKO KŘIVOKLÁTSKO? 
 
Moderovaný večer s teoretiky architektury, architekty a zástupci samospráv 
středa 13. prosince 2023 od 17:30, kinosál Broumy 
Jak regulace staveb v CHKO vzniká, jak se s ní zachází, s jakými problémy se potýká a jaké jsou její 
dopady? Na příkladech z praxe hledejme, jak tuto regulaci učinit přístupnější a užitečnější. 
 
Přednášející: 
Doc. Cyril Říha, Ph.D. (CTS – Univerzita Karlova) 
Význam regulace stavební činnosti v CHKO 
 
Lenka Tomášová, B.Arch, M.ADU (TAM architekti, předsedkyně INTBAU) 
Stavební regulace a zkušenosti z USA a Velké Británie 
 
Ing. arch. Tomáš Kocourek (KO - architekti) 
Stavební regulace a rekonstrukce památek 
 
Na setkání Vás srdečně zve MgA. Martin Pertl (CTS – Univerzita Karlova) 
 
Akce je financována z grantového projektu programu TA ČR Éta, č. TL03000439 "Regulace stavební činnosti 
v chráněných krajinných oblastech" 

Martin Pertl 

********** 
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ZPRÁVY A NOVINKY Z NAŠÍ OBECNÍ KNIHOVNY. 

  

      Blíží se konec roku a tak si Vám dovoluji nabídnout v tomto roce poslední knižní novinky z nakladatelství 
Machart, Beroun: 
 
Petra Braunová - Povolání Volman I. a II. díl 
Román podle skutečných událostí o počátcích rodu Volmanů v Žebráce. Historicky doloženým postavám a 
událostem vdechla život pravnučka Otakara Volmana. První díl s názvem Kupec a dobrodruh na Zlaté cestě, 
nás zavede do Žebráka ke konci 18. stol., kdy do města Žebrák přibyl Franz Joseph Vollmann, aby si na 
náměstí v domě čp. 1 otevřel svůj kupecký krám...... 
Druhý díl románu pod titulem Námořník továrníkem, bude sledovat životní příběh Františka Volmana a jeho 
potomků a odhalí tajemství vzniku továrny, jejíž stroje jsou v součastnosti ceněnými raritami, a leckeré jsou 
dodnes plně funkční. Kniha je velice poutavá a určitě zaujme nejen ty, kteří s touto novodobou továrnou 
spojili část svého profesního života.  
Cena knih, tj. každého dílu, je 299 Kč 
  
Rudolf Kadeřábek - Živnostníci berounští i přespolní 
Autor v této knize dává slovo místním živnostníkům, kteří své podniky provozovali v době, kdy zde ještě 
zdaleka nebylo ani zdání  o vzniku mamutích koncernů. Tato kniha připomíná odkaz místních živnostníků 
včerejška, po jejichž krámcích a hospodách je nám autor více než zasvěceným průvodcem. Kniha obsahuje 
řadu dobových fotografií. 
Cena knihy: 189 Kč 
Knihy jsou k nahlédnutí v obecní knihovně, případné rezervace na tel. č.: 602217702 

 
OTEVÍRACÍ DOBA OBECNÍ KNIHOVNY V PROSINCI 2023: 

pondělí: 4. 12., 11. 12., 18. 12. - 15-17 hod. 
 
OTEVÍRACÍ DOBA OBECNÍ KNIHOVNY V LEDNU 2024: 

úterý: 2. 1. – 15 - 17 hod. 
pondělí: 8. 1., 15. 1., 22. 1., 29. 1. - 15 -17 hod. 

knihovnice A. Lacinová 

 

 

VÍTÁNÍ SV. MARTINA 

 

Jediný slunečný den mezi deštivým počasím nám sám sv. Martin 

dopřál na každoroční broumskou akci VÍTÁNÍ SV. MARTINA. Sice 

by měl „přijet na bílém koni,“ ale to nikomu vůbec nevadilo. Na 

fotbalové hřiště dorazilo asi 90 dětí. Celou akcí, stejně jako loňský 

rok, nás vtipně a osobitě provázel Filip Čepera. Děti si mohly spl-

nit osm tématicky zaměřených úkolů a za splnění navázat hřívu 

na svého koně. Vybarvit podkovu a napsat přání Ježíškovi. Navští-

vil nás také Martin na bílém koni. Pověst o jeho štědrosti nelhala, 

neboť dětem rozházel čokoládové penízky. Vyvrcholením bylo 

pouštění balonků s přáními pro Ježíška. Po celou dobu nikdo ne-

žíznil ani nehladověl. Děti si mohly nalít čaj, dospělí se zahřát nápojem v hospůdce. Několik ši-

kovných a ochotných hospodyněk napeklo svatomartinské rohlíčky a perníky, po kterých se jen 

zaprášilo.    

Opět se sluší poděkovat spoustě lidí, kteří se na přípravě a samotné akci podíleli a ochotně po-

mohli. Ať už nafukovali balonky, stáli na stanovištích, napekli občerstvení, zajistili hudbu, obslu-

hovali v hospůdce, půjčili koně a zahráli roli Martina…… ví, kteří to jsou 😊 DĚKUJEME! 
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USPÁVÁNÍ  BROUČKŮ 

 

V neděli 29. 11. v podvečer se sešlo celkem 73 dětí se svými rodiči nebo blízkými před obecním 

úřadem v Broumech. Každý malý účastník držel v ruce lampion a v kapse svíral schovaného své-

ho broučka na uspání. Děti dostaly svítící náramek a průvod vyrazil.        

Svíčky, lucerny a světýlka vykouzlily ze školní zahrady přímo pohádkové místo. Pod stromy stály 

tři chaloupky připravené pro malé nájemníky. Děti uložily broučky do domečků a zazpívaly pro 

ně pár písní na uspání za doprovodu místní kapely z Vinohrad. Tu tvořili: P. Rosenbaum – akor-

deon, J. Vlach – baskytara, V. Vaň – klarinet. Děkujeme všem za přípravu, spolupráci a ochotu. 

 

********** 

HASIČI INFORMUJÍ 

Brdská liga 2023 

Slavnostní vyhlášení Brdské ligy se uskutečnilo 4. listopadu ve Svatém 

poli. Při slavnostním galavečeru se vyhlašuje 10 nejlepších týmů mužů a 

6 týmů žen. Poprvé po 11 letech co jsme prvně tuto ligu navštívili se 

povedlo mužům dostat do top 10 a tak si mohli naplno užít toto 

vyhlášení. Večer začal v 18 hodin před sálem kulturního domu, kde si 

SDH Vranovice, jako vítězové obou kategorií, připravili pro všechny 

ohňostroj na jehož závěru stylově přijeli v limuzíně. Hlavní program začal 

vyhlašováním 10. místa mužů, takže nás. Jako připomínka průběhu naší 

sezóny se promítl klip, který pro nás sestříhala Radka Štochlová, byl skvělý a patří ji za to velký dík. Poté 

jsme obdrželi pohár a moderátorovi odpověděli na pár otázek. Večer pokračoval vyhlašováním zbylých míst 

a několika doplňkových kategorií. Ženy se vyhlášení také zúčastnily, ale letos se bohužel na pódium 

nedostaly. Skočily na 9. místě se ziskem 32 bodů. Jejich nejlepší čas byl 18,84. Muži si z letošních 11 kol 

odnesli 59 bodů a nejlepší čas 15,53, což je zároveň jejich nový rekord, který letos rovnou dvakrát vylepšili. 

Příští sezónu máme v plánu se zase zúčastnit všech kol Brdské ligy a naše úspěchy posunout o něco výš. Nyní 

nezahálíme a už jsem zahájili zimní přípravu v tělocvičně, abychom než přijde jaro nevypadli z kondice.  
Za SDH Broumy Karel Císař ml. 

********** 

KRONIKA 20. STOLETÍ. 
(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 

 
LISTOPAD 1923 - Hitlerův puč ztroskotal 

8. - 9. listopad. Hitlerovy plány na puč, podporované v Bavorsku generálním komisařem Gustavem von Kahr 
generálem Ottou von Lossow, narážely na velké problémy. Hans von Seeckt, šéf říšské armády, ubezpečil sice 
v dopise Kahra, že s ním sympatizuje, zároveň však naznačil, že jestliže se nerozvážně pustí do hazardní hry 
v Bavorsku, riskuje střetnutí s většinou říšské armády. 6. listopadu rozhodl Adolf Hitler, že nebude čekat na 
Kahra a Lossowa a pokusí se za pomoci svých SA využít první příznivé příležitosti k puči. Když Kahr 8. 
listopadu promlouval v mnichovském měšťanském pivovaru před shromážděním svých příznivců (mezi 
nimi byl i šéf zemské policie Hans von Seisser), vtrhl Hitler se svými přívrženci do sálu. Aby se postaral o 
patřičný efekt, vystřelil z pistole do stropu a poté prohlásil bavorskou i říšskou vládu za sesazené. Překvape-
ného Kahra a Lossowa se pak pokusil ve vedlejší místnosti přemluvit k puči proti říšské vládě. Kahr, Lossow 
a Seisser přislíbili, že se puče zúčastní; jakmile však opustili měšťanský pivovar, svůj slib si rozmysleli. 
Následujícího rána se vedle Hitlerovy proklamace objevila Kahrova výzva, v níž odvolával své noční 
prohlášení s tím, že bylo vynuceno. Policie vyhlásila pohotovost a puč se začal hroutit. Hitler a Ludendorf 
sice ještě zorganizovali průvod svých příznivců do centra Mnichova, avšak policie demonstranty rozehnala. 
Ludendorf byl zatčen, Hitler uprchl a byl zadržen o dva dny později. „Národní revoluce“ skončila;  vyžádala si 
řadu zranění a 16 mrtvých. V noci z 8. na 9. listopad převedl Friedrich Ebert výkonnou moc v Německu na 
šéfa vojenského velení H. Seeckta. 

 Kronikář obce Broumy: Karel Vajs st. 
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FOTBAL 

 
UMÍSTĚNÍ FOTBALOVÝCH MUŽSTEV V TABULCE PO PODZIMNÍ ČÁSTI. 

 

MUŽI -  BROUMY 

Deváté místo ze čtrnácti s 18. body 

 

STARŠÍ ŽÁCI -  BROUMY / SVATÁ 

Páté místo z osmi s 17. body 

 

MLADŠÍ ŽÁCI – BROUMY 

Deváté místo z jedenácti s 6. body 

 

STARŠÍ PŘÍPRAVKA – BROUMY 

Třetí místo ze šesti s 48. body 

 

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA - BROUMY 

Šesté místo ze šesti s 2. body 

 

                       Mini přípravka hraje svoje utkání bez konečných výsledků.                                                                                   

                        

                       Výkonný výbor TJ Broumy děkuje všem svým hráčům a trenérům za jejich vzornou reprezentaci 

klubu.  

 

Zároveň děkujeme všem, kteří nás podporovali v podzimní části a doufáme, že Vaší podporu 

budeme mít v jarní části soutěže. 
  Lukáš Kadeřábek 

 

********** 

Pro případné zájemce je na OÚ  možnost podepsat PETICI proti záměru na vyhlášení NP Křivo-

klátsko, která je nyní adresována Senátu Parlamentu České republiky. 

 

Důvody petice: 

 

1. Kromě katastrálního vymezení nepředkládá záměr prakticky žádné informace o tom, jak 

možný vznik parku ovlivní životy občanů.  

2. V záměru chybí zonace a zásady péče, definující hospodaření, což vyvolává silnou nejistotu 

stran toho, jak se změní prostředí, ve kterém občané a návštěvníci Křivoklátska žijí a pobývají.  

3. Z hlediska omezení svobody pohybu je záměr pouze obecný. Uvádí sice, že určité skupiny ob-

čanů (například cyklisté) omezeni budou, ale nedefinuje jak. 

4. Záměr zároveň neobsahuje zákonem předepsané vyhodnocení předmětného území. Neobsa-

huje žádnou odbornou, natož odborně oponovanou dokumentaci. 

5. Občanům a obcím, kteří v předmětném území vlastní majetky pak absence podkladů zne-

možnila se k záměru zodpovědně vyjádřit.  

 

Na základě výše uvedených argumentů žádáme, aby byl záměr na vyhlášení Národního parku Křivo-

klátsko odmítnut. 
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MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA JE JAKO TÝM SUPERHRDINŮ PRO VENKOVSKOU OBLAST! 

 

Tito hrdinové však nepotřebují pláště, masky či nadpřiro-
zené schopnosti. Místní akční skupiny (dále také MAS) se 
zaměřují na rozvoj venkovských oblastí a podporu míst-
ních projektů. Jsou to prostě normální lidé, kteří mají rádi 
svou oblast a chtějí ji zlepšit pro všechny. 

V České republice se nachází k 1. 1. 2023 celkem 181 MAS. 
Která že je ta „místní“? Na území obcí Běleč, Bratronice, 
Broumy, Červený Újezd, Hředle, Hudlice, Hýskov, Chrusteni-
ce, Chyňava, Kublov, Nenačovice, Nižbor, Nový Jáchymov, 
Otročiněves, Svárov, Svatá, Trubín, Trubská, Vráž, Železná 

působí MAS Mezi Hrady, z.s. Pojďme se podívat, jak vaše MASka pomáhá rozvíjet své území. 

Jedním z nástrojů je aktivní získávání a rozdělování dotačních prostředků z fondů Evropské unie, 
z krajských a národních programů i od soukromých dárců. S pomocí MASky bylo v období let 
2014 - 2020 pro území získáno bezmála 52 mil. Kč a tím byla podpořena řada projektů např. 
oprava komunikací, vybavení škol, přestavba prodejny na kulturní centrum či výsadba stromů. 
Na své si přišli i hasiči, zemědělci a spolky (nákup párty stanů, ozvučovací technika aj.). Podpo-
řené projekty najdete zde: https://www.mezihrady.cz/projekty-3/. Obdobně tomu bude i 
v novém programovém období 2021 – 2027, kde mimo jiné i část finanční prostředků poputuje 
do podnikatelské sféry.  

Podpora MASky míří i na činnost ostatních organizací působících v daném území. V letošním 
roce MAS do území rozdělila 50 tis. Kč na pořádání a propagaci regionálních kulturních 
a společenských akcí a jarmarků. Některých akcí se MAS i aktivně zúčastňuje se svým dětským 
programem. https://www.mezihrady.cz/aktivity-mas/ 

MAS Mezi Hrady se dále tradičně postarala o letní zážitky tentokrát 50ti dětem z Hudlic, Nižbo-
ru, Broum a blízkého okolí. Příměstské tábory jsou skvělým způsobem, jak dětem zajistit zábavu, 
učení a dobrodružství během letních prázdnin. A jak dobře se děti bavily můžete shlédnout ve 
fotogalerii https://www.mezihrady.cz/aktivity-mas/primestske-tabory-6/.  

Léto však není jen ve jménu dětských radovánek, ale i přímo vybízí k akcím dobrovolnického 
charakteru. Jednou z unikátních a inspirativních způsobů je účast na workcampu. O co jde? 
O mezinárodní dobrovolnický projekt, během kterého spolupracuje a tráví volný čas skupina 
zahraničních dobrovolníků. Letos MASka svůj druhý workcamp zaměřila na společnou přípravu 
a realizaci programu pro příměstský tábor, který se odehrál v angličtině. A jaké že kultury se 
k nám sjely? Ázerbájdžán, Itálie, Kostarika, Španělsko, Belgie, Taiwan a Mexiko!  

Začátkem roku se MASka zapojila  do pomoci nízkopříjmovým domácnostem ve věci získání do-

tace z programu Nová zelená úsporám light. MAS Mezi Hrady k 20. 10. 2023 poskytla konzultaci 

více jak 200 domácnostem ve věci podání žádosti o dotaci. Z toho 59 projektů je již úspěšně 

ukončeno. A tato čísla stále narůstají.  

Autor článku: Ing. Pavla Dvořáková, projektová manažerka 

 

 

Svoz plastů se koná v sobotu 2. prosince 2023. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
 

 

Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 

10541. Vydáno 450 výtisků. Neprodejné. 

Text neprošel jazykovou úpravou.  Redakce – Zastupitelstvo obce. 
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